

习近平在参观第二届军民融合发展高技术成果展时强调 加快形成军民深度融合发展格局 为实现中国梦强军梦作出新贡献

李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽参观展览

新华社北京10月19日电 (记者张晓松 杨维汉) 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平19日在北京参观第二届军民融合发展高技术成果展。他强调,军民融合是国家战略,关乎国家安全和发展全局,既是兴国之举,又是强军之策。军民融合不断取得阶段性成果,呈现出加快发展良好态势。要继续推动体制机制改革创新,从需求侧、供给侧同步发力,从组织管理、工作运行、政策制度方面系统推进,继续把军民融

合发展这篇大文章做实,加快形成军民深度融合发展格局,切实打造军民融合的龙头工程、精品工程,为实现中国梦强军梦作出新的更大的贡献。

中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽分别参观展览。

上午9时30分,习近平来到中国人民解放军装甲兵工程学院,走进展厅参观展览。展览由中央军委装备发展部、教育部、工业和信息化部、国防科工局、全国工商联

联合举办,以“全面落实军民融合国家战略、全面推进军民深度融合发展”为主题,共分为科技创新区、竞争活力区、基础保障区、信息发布会、大型实装展示区等5个展区,通过高技术产品、高新技术成果等,全面系统展示党的十八大以来军民融合发展的阶段性成果。

技术先进的北斗导航卫星、水下机器人,可替代进口器件的精密光学仪器,军民通用计算机和射频集成电路;在军民融合领域拥有广阔应用前景的整体精密铸造技术、

碳纤维及其复合材料核心技术、云数据加密技术;高效便捷的混合动力新能源电站,拥有自主知识产权的大型激光3D打印机,整齐排列的无人机、无人舟艇等大型装备……一件件实物、一个个模型、一段段精彩视频,吸引了习近平等领导同志的目光。他们不时停下脚步仔细观看,认真听取讲解,并详细询问有关情况。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,国务委员以及中央军委委员参观了展览。

李克强对全国冬春农田水利基本建设电视电话会议作出重要批示强调
**大力加强农田水利工程建设
为推进农业现代化打下基础**

据新华社北京10月19日电

全国冬春农田水利基本建设电视电话会议10月19日在京召开。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要批示。批示指出:开展农田水利建设是提高农业综合生产能力、增加农民收入、促进脱贫致富的重要途径,也是补短板、扩内需、稳增长的有力举措。今年夏季我国遭遇多年未有的特大汛情及严重洪涝灾害,长江中下游长段时间全线超警,经过全国上下共同努力,科学应对,疏堵结合,大中型水库无一垮坝,大江大河干堤无一决口,有力保障了人民群众生命安全和重要设施安全,防汛抗洪

3名俄美宇航员 飞赴国际空间站

据新华社莫斯科10月19日电 (记者黎海) 载有2名俄罗斯宇航员和1名美国宇航员的“联盟MS-02”飞船,莫斯科时间19日上午由一枚“联盟FG”型运载火箭从哈萨克斯坦境内的拜科努尔发射场顺利发射升空。

目前飞船已与火箭分离,向国际空间站飞去。俄载人飞船通常在升空后6小时便能飞抵国际空间站,但“联盟MS-02”是俄更新换代后发射的第二艘新型飞船,为了检验其遥测指令系统和通过俄新式中继卫星通信联络的效果,这艘飞船将飞行两天时间,预计21日与国际空间站的“探索”号实验舱对接。

进入国际空间站后,这3名宇航员将作为该空间站的第五十号长期考察组开始工作。

按计划,第五十号长期考察组将在国际空间站内驻守130天,开展54项试验。

欧盟委员说伊政府收复摩苏尔 或致IS武装分子回流欧洲

据新华社布鲁塞尔10月18日电 (记者周曙) 据《欧盟观察家》网站18日报道,欧盟负责安全事务的委员朱利安·金警告说,伊拉克政府收复摩苏尔可能导致极端组织“伊斯兰国”(IS)武装分子回流欧洲。

报道援引朱利安·金在接受德



国媒体采访时的话说,在摩苏尔地区有2500名战斗人员来自欧洲,一旦伊拉克政府军成功收复摩苏尔,“伊斯兰国”武装分子将溃败逃亡。当然,并非所有外国武装分子在战败后会返回自己的国家,有些人可能寻找下一个战斗场所,但即使回流的武装分子是“一个小数字”,也代表了严重的威胁。

根据欧洲刑警组织发布的“恐怖主义形势”报告,2015年欧盟国家有约5000人前往中东地区加入“圣战”组织。

10月18日,在伊拉克摩苏尔以南的盖亚拉镇,伊拉克政府军向前线进发。伊拉克总理阿巴迪17日凌晨宣布摩苏尔战役正式打响,随后伊拉克政府军与库尔德武装在国际联盟的支援下对极端组织“伊斯兰国”展开猛烈攻击,迅速收复大片失地。

(新华社/法新)

前三季度我国GDP同比增长6.7%

据新华社北京10月19日电

(记者王希 安蓓) 国家统计局19日发布数据,初步核算,前三季度我国国内生产总值(GDP)529971亿元,按可比价格计算,同比增长6.7%。分季

度看,一、二、三季度均增长6.7%。

“国民经济运行总体平稳、稳中有进、稳中提质、好于预期。”国家统计局新闻发言人盛来运在国新办发布会上说。

长征火箭公司未来将推太空旅游 相关服务套餐价格预计在20万美元左右

据新华社北京10月19日电

“太空专车、太空顺风车、太空班车”的业务组合模式,将成为业内首个全维度发射服务解决方案。

中国长征火箭有限公司总裁韩庆平介绍,未来5至10年内,中国商业航天还将完成亚轨道重复使

用飞行器的研制、积极开展亚轨道旅游业务,同时推动商业航天发射场和体验园的建设。

中国长征火箭公司将针对个人用户推出太空旅游服务,相关服务套餐的价格预计在20万美元左右。



迸发创新激情 点燃创业梦想

“宁波帮”发源地续写“求贤若渴”

核心提示:

邵逸夫、包玉刚、赵安中……一个个家喻户晓的镇海名人,身上有着一个鲜明的标签“宁波帮”。他们的创业故事,续写了一代的传奇;他们的创业精神,鼓舞了一代的华人,报效桑梓。在这个人杰地灵的江南小镇,截至2015年底,镇海区区属人才总量73566人,增幅达10%,每万人人才拥有量及增幅位居全市前列,其中,镇海区已自主申报和引进国家“千人计划”人才8名,省“千人计划”人才16名,省领军型创业团队2个,市“3315计划”个人11名、团队项目6个,成为创新热土上的生力军。

自己的孵化之路。

这里是浙江省海洋经济发展示范区之一,目前区内拥有国家级宁波石化经济技术开发区、宁波市国家大学科技园以及省级镇海经济技术创新开发区,形成了以化工新材料、装备制造、电子电器等为主导的先进制造业产业集群和以现代物流、文化创意、商贸商务等为主导的现代服务业产业集群,成为区域经济发展的强劲动力。

这里是创业创新的热土,以宁波市国家大学科技园为核,北抵北环东路,西临329国道,南至甬江,东靠宁波绕城高速,依托清华校友创业创新基地、西安电子科技大学宁波信息技术研究院和产业园、中科院宁波材料所初创产业

2.0%,比2014年的人才专项投入增长59.4%,大大超过公共财政支出增幅。与此同时,“妈妈式服务”也成为常态化高层次人才服务联盟,为创业人才提供“全程式”、“专业化”服务。

**成功并不遥远
为有志者开启“才富”之门**

很多人说,创业必须经历一个高风险的“死亡之谷”,资金、技术、人才……一个环节跟不上,满盘皆输。

所幸,镇海为有志者开启了“才富”之门,动员全社会的资源,为各路来镇海的创业者,提供全方位的配套服务,让成功的路看上去少一些崎岖和纠结,多一点温暖和平坦。

政银联动,强化科技贷款支撑。在与杭州银行镇海支行达成第二轮合作的基础上,2015年新设立中国银行镇海支行一家科技银行,同时启动科技保险试点业务,积极争取设立市科技贷款子风险池,为人才创业融资提供多样化信



贷产品选择。截至目前,镇海已向10余个高层次人才创业项目提供2700万元的科技贷款授信。

撬动风投等社会资本,促进资本与人才“智本”融合。通过多渠道对接风投机构,镇海加强与海邦基金、赛伯乐-招宝基金、市天使基金、苏国发等风投合作。由国家“千人计划”毛思宁博士领衔的“TMR磁传感器芯片和模块项目”

获赛伯乐4000万元风险投资;由陈维领衔的“先进有机硅新材料的研发和市场化”项目与区内民营企业发展成战略合作伙伴成立宁波瑞世达新材料有限公司,并获区一类项目扶持。

加快科技转化,促进转型升级。镇海区科技市场已与西安科技

大市场、中科院大连化物所等16所国内重点科技成果转化平台、高校、科研院所建立资源共享机制,共有30家科技服务机构入驻,帮助企业中科院、清华、西电等30余家高等院校、科研机构建立科技合作关系。截至目前,科技市场发布企业难题119项,其中成交项目34项,技术交易额达到7456万元,同比增长63%。

“无论是创业环境,还是政务服务,我都很满意。”宁波微鹅电子科技的CTO冯维一庆幸自己当初做出的落户镇海的决定,公司创办一年多以来,无论在技术研发还是市场开拓上已经取得了良好的进展,先后被评为宁波市2015年第三批创新型初创企业、2016年宁波最具投资价值企业20强“新锐成长奖”。

高层次人才看这里,镇海喊你来创业!

【引进对象】

面向海内外引进具有国际国内先进技术水平,或拥有自主知识产权、产业化发展前景较好的科研成果或项目,能够突破产业关键技术、发展高薪产业的高层次创业人才。重点引进新材料、新一代信息技术、新能源、新装备、海洋高技术、节能环保、文化创意等重点产业以及镇海区经济社会发展紧缺急需的高层次创业人才。申报条件如下:

1.一般应在海外取得硕士以上学位(特别优秀的可破格至国内博士学位),有海外创业经历或曾

在国内外知名企业和高校(科研机构)担任过研发、管理岗位中高层职务2年以上,熟悉相关领域和国际规则,有较强的经营管理能力。

2.拥有自主知识产权,带有成熟的创业项目与计划,且其技术成果国内领先,符合镇海区产业发展要求,有较好的市场前景并能实施产业化。

3.自有资金或跟进的风险投资占创业投资的30%以上,且申报人投入企业的实收资本在200万元人民币以上。项目申报人应为企业的主要创办人,且为第一大股东,一般应担任企业的法定代表人。

4.创业团队成员每年应在镇海工作时间不少于6个月。

【扶持政策】

(一) 创业政策

1.创业启动资金资助。经评审确定的推荐项目,按推荐等级和实际投入,分别给予一、二、三类推荐项目3年内3000、1000、500平方米以内的生产办公用房补助。

2.生活用房补助。3年内免费提供海外高层次人才100平方米以内的生活用房或1800元/月的住房补贴。

3.生产用房补助。在指

定场所租用办公用房和生产用房的,按推荐类别,分别给予一、二、三类推荐项目3年内3000、1000、500平方米以内的生产办公用房补助。

4.生活用房补助。3年内免费提供海外高层次人才100平方米以内的生活用房或1800元/月的住房补贴。

5.贷款贴息补助。3年内给予1000万元以内银行贷款贴息补助。

6.财力贡献奖励。3年内按企业对地方财政贡献的80%、80%、40%给予补助。

7.项目奖励。对企业注册时有

计划”或其他相当层次的,给予推荐方60万元以内的奖励。

2.推荐引进宁波市外入选的国家、省“千人计划”创业人才,携带原申报“千人计划”项目到镇海创业落户的,符合条件的,给予推荐方10万元以内的一次性奖励。

【申报方式】

创业人才申报受理时间为2016年9月12日至12月31日,详情登陆镇海区人力资源和社会保障局网(www.zhhrss.gov.cn/)和镇海招商网(<http://zsw.zj.gov.cn/>)查看。联系人胡老师,联系电话0086-574-86297817,电子邮箱zhrccb@163.com。

文字:黄合 通讯员 吴凌云 镇祖轩 图片提供:镇海区人才办